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KØGE NORD BADMINTON 

REFERAT FRA BESTYRELSESMØDE D. 27. FEBRUAR 2024 

Bortset fra Lasse, der havde meddelt afbud, var samtlige bestyrelsesmedlemmer samt Torben 

(suppleant) til stede. Jens og Jess Greiff var inviteret med mhp. at de muligvis skal indtræde i bestyrelsen 

på generalforsamlingen d. 19. marts 2024 

 

1. GODKENDELSE OG UNDERSKRIFT PÅ REFERATET FRA BESTYRELSESMØDET D. 11. JANUAR 2024 

Referatet blev godkendt og underskrevet. 

2. STATUS PÅ UNGDOMSAFDELINGEN 

Siden det seneste bestyrelsesmøde har vi fået flere prøvespillere. Vi har opfordret dem til at melde sig 

ind i klubben, hvis de ønsker at fortsætte. Vi har fået svar fra 3 spillere og afventer deres indbetaling af 

kontingent kr. 300 for den resterende del af sæsonen.  

Vi har ikke mærket til nogen væsentlige konsekvenser over, at vi har lukket for onsdagstræningen. Med 

hensyn til trænersituationen om mandagen fungerer det godt med Daniel og Eisa. Eisa har deltaget i 

hjælpetræner kursus 1 i Karlslunde d. 6/1 2024 og har fået tilbud om senere at deltage i kursus 2, når 

hun føler, at hun er klar til det. Der er modtaget børneerklæring for Eisa. 

3. SENIORAFDELINGEN 

Der er ikke sket nogen ændringer i medlemsantallet siden det seneste bestyrelsesmøde. Vi har fået en 

forespørgsel fra et par om muligheden for at spille onsdag aften kl. 20:00. De kan kun spille i ulige uger, 

da de har børn i lige uger. Vi har tilbudt dem at prøvespille i resten af februar, men hvis de ønsker at 

fortsætte, skal de betale fuldt kontingent for resten af sæsonen for banen, selvom de kun bruger den 

hver anden gang. 

Vi har fortsat ledige baner om onsdagen men ingen om mandagen.  

Vores hold i DGI’s holdturneringer har nu spillet 5 kampe og ligger på andenpladsen ud af 5 hold. 

4. TORSDAGSHOLDET 

Der er intet at bemærke om torsdagsholdet. 

5. KØGE NORD SPORT CENTER 

Køge Nord Sport Center inviterede til møde i Foreningsforum d. 29/1. Otto deltog og det var et godt og 

konstruktivt møde. Vi har modtaget et referat fra mødet, der er sendt til alle i bestyrelsen. Forholdet 

omkring cafeen blev særligt behandlet og der arbejdes med en ramme, som fungerer for hallen og 

foreningerne. 

Centret har udsendt et januar nyhedsbrev, som Otto har videresendt til bestyrelsen. 

6. KØGE KOMMUNE 

Kommunen har inviteret til følgende møder/kurser. Otto har ind til videre været kontaktperson overfor 

Kommunen og invitationerne er sendt videre til medlemmerne af bestyrelsen: 

Foreningscafe d. 12/2.  
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Møde om interessen for at Køge Kommune bliver en Team Danmark Elitekommune mandag den 11. 

marts kl.19-21. 

Samarbejde med skoleafdelingen om at udarbejde et digitalt katalog med foreningstilbud, som sendes 

ud til alle skoler. 

7. ØKONOMI 

Otto havde på det tidligere bestyrelsesmøde fremlagt udkast til årsregnskab for 2023, der udviser et 

underskud på kr. 39.121. Regnskabskontrollanterne er færdig med revisionen og har ingen 

bemærkninger. D. 3. marts vil Otto mødes med kontrollanterne og årsregnskabet vil blive underskrevet. 

Hele bestyrelsen skal også skrive under på årsregnskabet og ved deres underskrift bekræfter 

bestyrelsen, ”at folkeoplysningslovens bestemmelser, bekendtgørelse og ændringer hertil samt de 

kommunalt fastsatte retningslinjer er overholdt.” Otto har telefonisk undersøgt hos Køge Kommune, 

om bekræftelsen direkte skal fremgå af årsregnskabet eller det er tilstrækkeligt (som sidste år), at 

bestyrelsen blot underskriver årsregnskabet samtidig med, at de er bekendt med, hvad underskriften 

indebærer. Kommunen bekræftede, at det er nok, at samtlige bestyrelsesmedlemmer underskriver på 

årsregnskabet. Det er selvklart, at kassereren (Otto) samt de to regnskabskontrollanter er bekendt med 

disse bestemmelser mv. og regnskabskontrollanterne erklærer direkte herom i deres erklæring på 

årsregnskabet. 

Otto genfremlagde udkastet til årsregnskabet med det rettede budget for 2024, som blev aftalt på det 

foregående bestyrelsesmøde. Det budgetterede overskud udgør nu kr. 5.900 med uændret kontingent. 

Det blev besluttet, at vi skal stoppe med at operere med en kassebeholdning. Pr. dags dato udgør 

kassebeholdningen kr. 1.458. Beløbet udbetales til kassereren mod at denne overfører beløbet til 

foreningens bankkonto. 

8. PLANLÆGNING AF GENERALFORSAMLINGEN HERUNDER FREMTIDEN 

Otto fremlagde et udkast til dagsorden. Datoen er fastsat til tirsdag d. 19. marts kl. 19:00. Indkaldelse til 

generalforsamlingen skal i henhold til vedtægterne foretages med mindst 10 dages varsel ved 

annoncering og skal indeholde tid og sted og dagsorden samt oplysning om, at forslag skal være 

fremme hos bestyrelsen senest 6 dage før generalforsamlingen. Otto foreslår, at indkaldelsen udsendes 

til samtlige medlemmer på mail i begyndelsen af marts samt offentliggøres på hjemmesiden. 

Helge havde som aftalt udarbejdet en flyer, der beskriver de problemer med mangel på 

bestyrelsesmedlemmer og frivillige til at fortsætte klubben, så der fortsat kan spilles badminton i Køge 

Nord i foreningsregi. Flyeren blev fysisk uddelt til medlemmerne både mandag og onsdag aften inden 

bestyrelsesmødet i januar. Uddelingen af flyeren samt en ”prikken” af bestyrelsesmedlemmer på 

skulderen af mulige kandidater har medført en interesse fra enkelte medlemmer, Jens og Jess Greiff, 

som deltager som observatører i dag og det er bestyrelsen glade for. Det blev aftalt, at vi skal følge op 

på flyeren ved en mail til medlemmerne. Otto sørger for det nu. I henhold til vedtægterne består 

bestyrelsen af minimum 5 og maksimum 7 medlemmer. Vi er i dag 6 medlemmer af bestyrelsen og hvis 

1 udtræder og 2 indtræder bliver vi 7 medlemmer.  

Torben vil blive foreslået som dirigent. Helge udarbejder beretningen og præsenterer den. Otto 

fremlægger årsregnskabet for 2023 og budget for 2024. Kontingentet foreslås uændret. 
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9. ADMINISTRATIVE FORHOLD OG SOCIALE EVENTS 

DGI foreningsservice anmoder om, at vi tjekker de informationer, de har om vores forening, er 

korrekte. Otto foreslår, at det gøres i forbindelse med konstitutionen af bestyrelsen efter 

generalforsamlingen. 

Billederne af vores 5 nye æresmedlemmer er desværre endnu ikke lagt på vores hjemmeside. Lasse 

William Nielsen (Margits søn) har forsøgt at ordne det, men det lykkedes ikke. Otto kontakter one.com 

og beder om hjælp. 

Sæsonafslutningsaktiviteterne afhænger af, hvad Køge Nord Sport Center melder ud om cafeen.  

10. DATOER FOR FREMTIDIGE BESTYRELSESMØDER 

Datoer aftales på generalforsamlingen. 

11. EVENTUELT 

Torben spurgte om, hvordan det gik med tilmeldingerne til hjertestarterkurset og Otto oplyste, at der 

pt. var 5 tilmeldte. Navnene på de tilmeldte bliver sendt til Torben. På mødet med Køge Nord Sport 

Center d. 29/1 havde Otto omtalt invitationen til kurset til alle vores medlemmer og Centret foreslog, 

at vi skulle overveje at lade andre deltage i kurset og Centret ville gerne hjælpe med koordineringen. 

Otto havde tidligere udarbejdet et årshjul for 2024 til bestyrelsesmedlemmerne og også sendt det til 

Jens og Jess. Der var en generel snak om opgaverne og deres indbyrdes relationer og Jens og Jess gav 

udtryk for, at årshjulet var et godt redskab til at overskue opgaverne og hvor de forankres i bestyrelsen. 

De var begge positivt stem for at indtræde i bestyrelsen d. 19/3. Der var enighed om, at hver af 

bestyrelsesmedlemmerne, suppleanterne og kandidaterne gennemgik årshjulet mhp. at ”byde ind” på 

opgaverne på det kommende konstitueringsmøde, der bør aftales umiddelbart efter 

generalforsamlingen. 

 

Ref. Otto 


